 (
Nutzungsordnung
 für die
 
Computerarbeitsplätze
 an der Emmi-Böck-Schule - Kurzversion
)
Die Emmi-Böck-Schule ermöglicht, dass Schüler moderne Medien zu Unterrichts- und Bildungszwecken selbstständig nutzen können. Dies erfordert von allen Benutzern ein hohes Maß an Verantwortung. Deshalb sind folgende Regeln für alle verbindlich festgelegt.

Umgang mit Hard- und Software
· Der verantwortungsvolle Umgang mit Hardware und Software wird von jedem Benutzer erwartet. Das Einnehmen von Speisen oder Getränken im Computerraum ist deshalb nicht gestattet.
· Die Installation jeglicher Software auf den Computern der Emmi-Böck-Schule ist nicht erlaubt.

Urheberrecht/Copyright
Texte, Musik, Bilder und Filme aus dem Internet dürfen nur mit Genehmigung des Autors in einem öffentlichen Rahmen verwendet werden

Höfliche Umgangsformen im Internet (Netiquette)
Beim Verfassen von Texten im Internet ist wie bei jeder Form der Kommunikation auf Höflichkeit zu achten. Beleidigende und diskriminierende Äußerungen werden nicht toleriert.

„Saubere“ Inhalte
Rassistische, pornographische, gewaltverherrlichende und extremistische Inhalte dürfen auf Computern der Schule weder geladen noch gespeichert oder gezeigt werden.

Schutz persönlicher Daten
Persönliche Daten einschließlich der Adresse dürfen bei der Nutzung von Online-Diensten grundsätzlich nicht angegeben werden. Ausnahmen sind nur nach ausdrücklicher Genehmigung der betreuenden Person zulässig.

Protokollierung der Internetaktivitäten
Alle Computer mit Internetzugang speichern die Internetaktivitäten automatisch in einem Protokoll bis zu einem halben Jahr lang.

Zuwiderhandlungen gegen die Nutzerordnung ziehen disziplinarische Maßnahmen nach sich.

 
Die Komplettversion der Nutzungsordnung hängt in allen PC-Räumen der Emmi-Böck-Schule aus und ist auf der Homepage unter www.emmi-böck-schule.de einsehbar. Sie muss von den Schülern, bzw. den Erziehungsberechtigten unterschrieben und in der Schule abgegeben werden.
image1.jpeg
Emimil
ERBOCK





